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Teopema

BepostTHOCTE COOBITHSL A, KOTOPO€ MOXKET HACTYIHUTh TOJBKO IPH
yCIIOBUM TOSIBJICHUs oHoro u3 coowituii Hy, H,, ..., H,, obpa3yromnmux
MOJIHYIO TPYIITY IONAapHO HECOBMECTHBIX COOBITHH, paBHA CyMMeE
IIPOU3BEICHUM BEpOSITHOCTEHN Kaxkaoro u3 coosituit Hy, H,, ..., H, Ha
COOTBETCTBYIOIYIO YCIOBHYIO BEPOSTHOCTH COOBITHS A, T.€.

P(A)= i1 P(H;)Py,(4)

Cobbitust H; — cunomesuwi

P(A)=P(H,)- B, (4)+ P(H,)- P, (A)+..+ P(H,)- P, (4)



3amaua 1.

[IycTh UMEXOTCS TPU OAUHAKOBBIE YPHBI C TAKUM COCTABOM 1IAPOB:

- 2 6enbIx U 1 YepHBIN;

- 3 GenbIX U 2 YEPHBIX;

- 1 Genblit ¥ 3 YEepHBIX.

KakoBa BepOATHOCTh TOTO, UTO M3BJICUYESHHBIN U3 MPOU3BOJBHO B3STON yPHBI IIap - OCIIbIN?

CoObiTHE A — «uU361euen benvlil uapy H. — «uzeneven wap u3 i-oti ypHu»
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3amgaua 2.

Nwmerores 4 maptun namn no 10, 20, 30 u 40 mTyk B Kaxaoil. BeposSsTHOCTH TOrO, 4TO
JaMIbl TPOpadOoTaroT 3aJaHHOE BPEeMs, PaBHBI I KaXI0M MapTHU COOTBETCTBEHHO 0,6,
0,7, 0,8 u 0,9. KakoBa BepoATHOCTb TOTO, UTO BhIOpaHHas Hayaady jammna u3 100 maHHbIX
JaMI IpopadoTaeT 3aJjaHHOE BpeMsi?

CoObITHE A — «1amna npopabomaem 3a0AHHOE BPEML»

H. — «ramna uz i-ou napmuuw

P(H,) = 0,1, P(H,) = 0,2, P(H;) = 0,3, P(H,) = 0,4
Py, (A) = 0,6, Py (A) = 0,7, Py (A) =08, Py (4) =09

P(A)=0,1-0,6+0,2-0,7+0,3-0,8+ 0,4-0,9~0,8




3amaua 3.

15 sk3aMeHAlIMOHHBIX OWUJIETOB COAEPKaT MO 2 BOMPOCA KaXKblid, TPUUEM BOMPOCHI HE
noBropstorca. CryaeHt 3Haer 25 BompocoB. OnpenennTs BEPOATHOCTh TOTO, YTO
3K3aMEH OyIeT CllaH, €Cld JJIsl 3TOr0 JOCTAaTOYHO OTBETUTh Ha 00a BOIPOCA CBOETO

Ounera uiax Ha 1 Bompoc Ousera U Ha OJIMH JOIOJIHUTEIbHBIN BOIPOC.

CoObITHE A — «Ccmydenm cOal IK3aMeH»
25 24
P(H)) =355, Pn,(A) =1
H, — «3nan oba sonpoca»
. - P(H,) =22 Py (A)=22
H, — «snan I-u 60NpOC U He 3HAT Z-Lf» 2 3029 » FH, 28
H, — «ne 3nan 1-u 6onpoc u snan 2-u» P(H,) = ==, Py, (A) = =
H, — «ue 3nan oba sonpoca» S
P(H) =355 Pu,(A)=0




3amaua 7.

B nupamuge 10 BUHTOBOK, U3 KOTOPBHIX 4 — C ONTUYECKUM MPHUIETOM. BeposTHOCTH
TOTO, YTO CTPEJIOK IIPU BBICTPEJIE U3 BUHTOBKHU C ONTUKOM MTOPA3UT MUILIEHb, paBHa 0,95,

a 0e3 ontuku — 0,8. CTpenok mnopasuil 1UEedb W3 Hayjgady B3ATOM BHHTOBKH. UTO
BEPOSITHEE: OH CTPEJIST U3 BUHTOBKHU C ONITUKOW WA 0€e3?

CoObITHE A — «Ccmpenox nopasu yeiby
P(H,)=0,4, P(H,) =0,6

H, — «cmpensin uz onmuueckoi unmosxu» Py, (A) = 0,95
H, — «cmpenan uz npocmoii 6unmosxu Py,(A)=0,8
19 24




Jomamnee 3ananue na 07.12.23:

1. Tpu abpuku BBITYCKAIOT OJJMHAKOBBIE
CTeKJIa JIsl aBTOMOOMIBHBIX (pap. [TepBas
¢dadpuka BeimyckaeT 40%, BTopas — 35%,
TpeThsa — 25%. bpak 1151 nepBoit habpuku
cocraBisaeT 3%, 11 BTopoit — 2%, 171 TpeTheu
— 1%. KymieHHoe CTeKno 0ka3anoch
OpakoBaHHBIM. HaiiTu BEpOATHOCTB, UTO
KYIUIGHHOE CTEKJIO CJIeJIaHO: a) Ha MEPBOM
babpuke; 6) Ha BTOpOil dhadpuke.

2. ImeroTcs 1Ba OAMHAKOBBIX MO BUAY SIIUKA, B
KOTOPBIX JIEKAT OJUHAKOBBIE 10 pa3Mepy
KyOuku. B nepBom siuke 4 0enbix U 6 4epHBIX,
BO BTOpPOM — 3 OenbIX 1 7 4epHbIX. M3 Haymauy
BBIOPAHHOTO SIIIIMKA U3BJICKIN KyOUK, KOTOPBIH
oka3zascs 0ensiM. HaiiTu BeposiTHOCTh, 4TO
KyOHK M3BJICUEH U3 TIEPBOTO SITUKA.



